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VENSAL is a brand-ambassador of an
active and healthy lifestyle. We show
love for tradition while promoting in-
novative culinary excellence. Like all
French people, we do not ignore the
experience of generations and ele-
ments of practicality.

MOKA POT

The moka pot is designed for coffee
making.A wide range of VENSAL moka
pots allows you to choose the appro-
priate model depending on the type
of hob used.
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WHAT IS A MOKA POT

- The moka pot consists of two tanks,
lower and upper, which are fastened to-
gether by a threaded joint. Thereis a re-
movable funnel and a filter for ground
coffee between the tanks.

- Water is poured into the lower tank
and a funnelisinstalled in it. The filter is
installed at the top of the funnel where
ground coffee is poured.

- Next, the gasket is installed and the
tanks are connected to each other by
the threaded joint.

- The moka pot should be installed on
the stove.

- Heated water under pressure ris-
es along the funnel tube and passes
through the filter with ground coffee,
and the finished coffee gets into the
upper tank.

- The upper tank of the moka pot re-
sembles an inverted funnel from the
center of which a narrow tube sticks

out, from which the finished coffee is
poured, and it is for this design that the
moka pot is also called a «geyser coffee
maker».

- The moka pot is equipped with a very
important element — a safety valve lo-
cated in the side wall of the lower tank.
The safety valve is responsible for steam
Irele?se when pressure rises to a critical
evel.

SAFETY MEASURES AND OPERATION
RECOMMENDATIONS

Before using the moka pot (hereinaf-
ter referred to as the moka pot), please
read the instruction manual carefully
and keep it for future reference.

- Use the moka pot for its intended pur-
pose only, as specified in this manual.

- Mishandling the moka pot can lead
to its breakage and cause harm to the
user or damage his property and will
not be a warranty case.

- The moka pot is designed for making
coffee only.



- Keep an eye on the level of the poured
water, do not pour water above the
safety valve level.

- The outer surfaces of the moka pot
can be quite hot, be careful when con-
tacting the hot surfaces of the moka
pot.

- Be careful when carrying the moka
pot with coffee prepared, hold the
moka pot by the handle. When pour-
ing the finished coffee into cups, do
not tilt the moka pot sharply, if you use
the moka pot inaccurately, you may get
scalded by hot coffee. The moka pot is
not intended for use by children

- Do not leave children unattended to
prevent using the moka pot as a toy.

- Do not allow children to touch the
outer surfaces of the moka pot while
making coffee.

MOKA POT USE

- Dismantle the moka pot by rotating
the upper tank counterclockwise, re-
move the ground coffee filter and fun-
nel.

- Wash the parts of the moka pot with
warm water and neutral detergents,
rinse them and dry.

- For coffee making, it is recommended
to use water that has been additionally
purified by household filters.

- Pour cold water into the lower tank,
keep an eye on the water level: the
water level should be below the safety
valve.

- Install the funnel, install the coffee fil-
ter and add ground coffee to the filter.

- It is recommended to use medium
ground coffee. Fine coffee, as for mak-
ing Turkish coffee, will pass very quickly
into the upper tank, and coarse coffee
will not have time to reveal its taste and
aroma.



- Install the gasket and connect the
tanks together, hold the lower tank and
tighten the upper one clockwise, do not
use excessive force when tightening
the upper tank.

- Place the moka pot on a stove. When
making coffee, do not open the lid
of the moka pot to avoid burns from
steam or splashes of hot coffee.

- In the moka pot, coffee is brewed with
hot water rather than steam. Steam is
hot and can give a a burnt taste to the
finished coffee. Learn to determine the
right time of coffee readiness by the
distinctive sounds and timely remove
the moka pot from the stove.

- Hold the moka pot by the handle and
carefully pour the finished coffee into
the cups.

CLEANING AND MAINTENANCE

- After using the moka pot, wait for it to
cool down.

- Dismantle the moka pot and wash

its parts with neutral detergents, rinse
them and dry.

- Do not use abrasive cleaners or hard
washcloths to clean the moka pot.

- Keep the safety valve clean, if scale ap-
pears on the inner surface of the valve,
use a special descaling agent strictly
following the instructions for using this
agent.

STORAGE
Clean the moka pot before taking it
away for storage.

- It is recommended to store the moka
pot unassembled.

- Store the moka pot in a cool, dry place
out of the reach of children and people
with disabilities.
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VENSAL c'est marque ambassadrice
du mode de vie dynamique et sain.
Nous mettons en valeur [laffection
pour les traditions tout en promouvant
les approches novatrices aux arts culi-
naires. Comme tous les francais nous
n'ignorons pas I'expérience des géné-
rations et les éléments pratiques.

CAFETIERE MOKA

La cafetiere moka est congu pour la
préparation du café.

Une large gamme de cafetiere moka
VENSAL vous permet de choisir un
bon modele en fonction du type de
plaque de cuisson utilisé.
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QU’EST-CE QU'UNE CAFETIERE MOKA

- La cafetiere moka se compose de
deux réservoirs, inférieur et supérieur,
qui sont fixés ensemble par un raccord
fileté. Il y a un entonnoir amovible et
un filtre pour le café moulu entre les
réservoirs.

- L'eau est versée dans le réservoir in-
férieur et I'entonnoir y est installé. Le
filtre est installé au sommet de l'en-
tonnoir, dans lequel le café moulu est
versé.

- Ensuite, le joint est installé et les ré-
servoirs sont reliés les uns aux autres
par le raccord fileté.

- La cafetiere moka doit étre installé
sur la cuisiniére.

- L'eau chauffée sous pression monte
le long du tube entonnoir et passe a
travers le filtre avec du café moulu, et
le café fini pénetre dans le réservoir
supérieur.

- Le réservoir supérieur de la cafetiéere

moka ressemble a un entonnoir inver-
sé du centre duquel sort un tube étroit,
a partir duquel le café fini est versé,
et c'est pour cette conception que la
cafetiere moka est également appelé
«cafetiére geyser».

- La cafetiére moka est équipé d'un
élément trés important — une sou-
pape de sécurité située dans la paroi
latérale du réservoir inférieur. La sou-
pape de sécurité est responsable de
la libération de vapeur lorsque la pres-
sion atteint un niveau critique.

PRECAUTIONS DE SECURITE ET
CONSEILS D'UTILISATION

Avant d'utiliser la cafetiere moka (ci-
aprés dénommée la cafetiére moka),
veuillez lire attentivement le mode
d’emploi et conservez-le pour réfé-
rence future.

- N'utilisez la cafetiére moka que dans

le but pour lequel elle a été congue,
comme spécifié dans ce manuel.



- Une mauvaise utilisation de la cafe-
tiere moka peut entrainer sa casse et
causer des dommages a l'utilisateur
ou endommager ses biens et ne sera
pas un cas de garantie.

- La cafetiere moka est congue pour
faire du café seulement.

- Surveillez le niveau de I'eau versée, ne
versez pas d'eau au-dessus du niveau
de la soupape de sécurité.

- Les surfaces extérieures de la cafe-
tiere moka peuvent étre tres chaudes,
soyez prudent lorsque vous touchez
les surfaces chaudes de la cafetiere
moka.

- Soyez prudent lorsque vous portez la
cafetiere moka avec du café préparé,
tenez la cafetiére moka par la poignée.

Lorsque vous versez le café fini dans
des tasses, n'inclinez pas brusque-
ment la cafetieére moka, si vous utilisez
la cafetiere moka de maniere impré-
cise, vous risquez de vous ébouillanter
avec du café chaud.

La cafetiere moka n'est pas destiné a
étre utilisé par des enfants.

- Ne laissez pas des enfants sans sur-
veillance pour éviter d'utiliser la cafe-
tiere moka comme un jouet.

- Ne laissez pas des enfants toucher
les surfaces extérieures de la cafetiere
moka pendant la préparation du café.

UTILISATION DE LA CAFETIERE MOKA

- Démontez la cafetiere moka en tour-
nant le réservoir supérieur dans le sens
inverse des aiguilles d'une montre,
retirez le filtre a café moulu et I'enton-
noir.

- Lavez les piéces de la cafetiere moka
avec de I'eau tiede et des détergents
neutres, rincez-les et séchez-les.

- Pour la préparation du café, il est re-
commande d'utiliser de I'eau qui a été
en outre purifiee par des filtres domes-
tiques.

- Versez de I'eau froide dans le réservoir



inférieur, surveillez le niveau d'eau: le
niveau d'eau doit étre en dessous de la
soupape de sécurité.

- Installez I'entonnoir, installez le filtre a
café et ajoutez du café moulu au filtre.

- Il est recommandé d'utiliser du café
moulu moyen. Le café fin, coomme pour
faire du café turc, passera trés rapide-
ment dans le réservoir supérieur, et le
café moulu gros n'aura pas le temps de
révéler son goUt et son arbme.

- Installez le joint et connectez les ré-
servoirs ensemble, maintenez le ré-
servoir inférieur et vissez le réservoir
supérieur dans le sens des aiguilles
d'une montre, n'utilisez pas de force
excessive lors du serrage du réservoir
supérieur.

- Placez la cafetiére moka sur une cui-
siniére. Lors de la préparation du café,
n'ouvrez pas le couvercle de la cafe-
tiere moka pour éviter les bralures
dues a la vapeur ou aux éclaboussures
de café chaud.

- Dans la cafetiere moka, le café est
infusé avec de l'eau chaude plutét
qu'avec de la vapeur. La vapeur est
chaude et peut donner un golt de
bralé au café fini. Apprenez a détermi-
ner le bon moment de préparation du
café par les sons distinctifs et retirez en
temps opportun la cafetiére moka de
la cuisiniere.

- Tenez la cafetiere moka par la poi-
gnée et versez délicatement le café fini
dans les tasses.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

- Apres avoir utilisé la cafetiere moka,
attendez qu'elle refroidisse.

- Démontez la cafetiere moka et la-
vez ses pieces avec des détergents
neutres, rincez-les et séchez-les.

- N'utilisez pas de nettoyants abrasifs
ou de débarbouillettes dures pour net-
toyer la cafetiere moka.

- Gardez la soupape de sécurité propre,
si du tartre apparait sur la surface in-



térieure de la soupape, utilisez un dé-
tartrant spécial en suivant strictement
les instructions d'utilisation de cet
agent.

RANGEMENT

Nettoyez la cafetiere moka avant de
I'emporter pour le ranger.

- Il est recommandé de ranger la cafe-
tiére moka non assemblé.

- Rangez la cafetiere moka dans un
endroit frais et sec, hors de portée des
enfants et des personnes handicapées.



Kpbiwwka /quKa KPbILLKM

VENSAL - 6peHa-ambaccagop aKTuB-
HOrO 1 300POBOrO 06pasa KWU3HU.
Mbl geMoHcTpupyeM no6oBb K Tpa-
AVUMEM, MpyY 3TOM MnponaraHgmpysa
HOBaTOpPCKMe Mnoaxodbl K KylMHapHO- Pesepayap
My MacTepcTBy. Kak 1 Bce cbpaHu,yat:l, AR [0TOBOTO
Mbl HE UTHOPWMPYEM OMbIT MOKONEHNN KDd)e

M 2NeMeHTbl MPaKTUYHOCTU.

— Pyuka

' %ummp
e=———>_ TlpoknagKa
Boporka
FEM3EPHAS KODEBAPKA
lMpenoxpa-

lerizepHan kodpeBapKa MpenHasHade- HUTEMNbHBI
Ha 419 NPUroTOBNEHWs Kode. knanaH
Pa3sHoo6pa3sve Mopenen remsepHbix
KodeBapok «VENSAL» nossonaeT Bbl-
6paTh HY>XHYIO MOAENb B 3aBUCUMOCTH
OT TMMNa UCMONb3yeMOWN BaPOYHOMN Mo-
BEPXHOCTU.

Pe3epsyap
Ans BoAbl



YTO TAKOE
FEM3EPHAA KODEBAPKA
- TensepHas kodeBapka  COCTO-

UT M3 [OBYX pe3epByapoB, HUXHero
N BEpPXHEero, OHW CKpenngiTCcad Mex-
Oy cobow pe3bboBbIM COoefUHEHUEM.
Mexay pesepByapaMu pacronoxeHa
CbE&MHas BOPOHKa U GUNLTP ANg Mo-
notoro Kode.

- B HWKHWI pe3epByap 3anuvBaeTcsa
BOfAa W B Hero ycTaHaB/MBaeTca BO-
pOHKa. B BEpPXHIOK 4acTb BOPOHKMU
ycCTaHaBnmnBaeTcs GUILTP, B KOTOPbIN
3acbinaeTcs MOMOThIA Kode.

- Janee ycTaHaBnvBaeTca NpoOKafka
1 pe3epByapbl COeOMHAKTCA Mexay
cobol pe3bboBbIM coenHEHNEM.

- KodeBapka yctaHaBnmBaeTcs Ha nau-

- HarpeTas Bofa nop fasneHuem nop-
HUMaeTca Mo TpyOKe BOPOHKU U Mpo-
XOAUT Yepes GUNBLTP C MONOTLIM Kode,
W roToBbIM Kode nonagaeT B BEpXHUIN
pesepsyap.

- BepxHuin pesepByap KodpeBapKu
HaMoOMWHAEeT MepPeBEPHYTYIO BOPOH-
Ky M3 LeHTpa KOTOPOW BbIXOAUT y3Kas
TpyOKa, U3 KOTOpPOM U BbINMBaeTCa
roToBbIN KOdE, U UMEHHO 3a 3Ty KOH-
CTPYKLMIO, KOPeBapKy Ha3blBaLOT «ren-
3epHOW».

- lenzepHaa KodeBapKka OCHaLleHa
OYeHb Ba)XHbIM 3/IeMEHTOM, 3TO Mnpe-
[OXPaHUTENbHbIM  KNnamnaH, pacrono-
YKEHHbI B GOKOBOW CTEHKE HUXKHeM
EMKOoCTK pe3epByapa. [lpenoxpaHu-
TeNbHbIWM KNanaH oTBevaeT 3a cbpoc
napa npuv MNoBblIWEeHNN OaBneHunsd
[0 KPUTUYECKOIO YPOBHS.

MEPbI GE3OMNMACHOCTU U PEKO-
MEHOALIMK NO 3KCNNYATALUN

Mepen ncnonb3oBaHWEM reiisepHom
KodeBapKu (nanee kKobeBapKu) BHU-
MaTesIbHO O3HAaKOMbTeCb C pyKoBoa-
CTBOM MO 3KCryaTauuu, h CoxpaHuTte
ero onsg ucronb3oBaHua B GyayLiuem.

Mcnonb3ynte KodeBapKy TOMbKO



no eé NPEMOMY HasHa4YeHUto, KakK 13-
JIOXXeHOo B ,ELBHHOI;I NHCTRYKUNN.

- HenpaBunbHoe obpatleHue ¢ kopes-
aApPKOUV MOXET MPUBECTU K €€ MNONoMKe,
NMPpUYNHEHMIO Bpeda MnoJib3oBaTeslto
M ero MMyLecTBy 1 He 9BNdeTCd ra-
PaHTUIMHbBIM Cry4YaeM.

- KodeBapka npefdHasHayeHa TOMbKO
0719 MPUTOTOBNEHMA KOode.

- CneauTe 3a ypoOBHEM HanUTOM BOAbI,
He HanuBaWTe BoOAy Bbille YPOBHS
NpPefoXpaHUTeNbHOro Knanaxa.

- BHellHMe noBepxHOCTN KodpeBapKm
MOIyT UMeTb [OCTaTO4YHO BbICOKYIO
TemnepaTypy, cobrniogante OCTOPOX-
HOCTb M aKKypaTHOCTb MpW KOHTaKTe
C ropsyMMKn MoBEPXHOCTAMWU KodeB-
apKun.

ByaobTe OCTOPOXHbI MpK NepeHoce
KopeBapKK, C MPUrOTOBEHHbIM kode,
nepxuTe KodpeBapKy 3a PyuUKy.

Pa3nuBas NpUroToBreHHbIN Kode
B YaLLKW, PE3KO He HaKJIoHAMTe KopeB-

apKy, NPW HEaKKypPaTHOM WCMONb30Ba-
HUW KOPEeBaPKM, Bbl MOXKETE MOMYUNTD
OXOT ropaYrM Kode.

- KodeBapka He nmpepHasHadeHa Ana
MNCMOoNb30BaHMA OEeTbMU.

- OcyLLecTBAANTE HAA30p 33 AeTbMMU,
4yTObbl He AOMYCTUTb WCMONb30BaHNA
KOopeBapKM B Ka4ecTse UrpyLLIKM.

- He paspeluante getam npukacatbea
K BHELWHWM MOBEPXHOCTAM Kodesap-
KW BO BPeMs MpurotosneHuns Kode.

NCMNONIb3OBAHUE FrEM3EPHOM
KO®EBAPKU

PasbepuTe KodeBapky, ANa 3Toro

NOBEPHWNTE BEPXHWUI pe3epByap Mpo-
TUB YacCOBOW CTPESKM, BbiHbTE GUALTP
07151 MONOTOrO KOde M BOPOHKY.
- MpomonTe meTtanu KodbeBapku Tén-
Nnowv BOOOM C UCMONb3oBaHUEM Heln-
TPanbHbIX MOIOLWMX CPeAcTB, oro-
JIOCHWUTE U NpocyLInTe.

- [Ana npuroToBrneHua kope pekoMeH-



[yeTca Mcrnonb3osBaTh BoAy, MPoLUen-
LUYIO AOMOMHUTENBHYIO OUNCTKY BbITO-
BbIMU GUIBTPAMMU.

HanernTe xonofgHylo Bogy B HMXK-
HWIN pe3epByap, cNeaunTe 3a ypoBHEM
BOAbl, YPOBEHb BOAbl, AOMKEH ObiTb
HUXKe NpefoXpaHUTeNbHOro KanaHa.

YCTaHOBUTE BOPOHKY, YCTaHOBUTE

bunbTp oNa kode, 3acbinbTe MONOTbIN
kode B duUnsTp.
- PekoMeHayeTcs Mcrnonb3oBaTb Kode
cpefHero nomora. Kode Mernkoro
noMosa, KaK [Afs MpUroToBieHus
kode B TypKe, o4eHb BbICTPO MponaéT
B BEPXHUW pe3sepByap, kKode KpyrnHo-
ro MoMora He ycreeT pacKpbiTb CBOM
BKYC M apomar.

- YCTaHOBWTE MPOKNaAKy U coeguHuTe
pe3epByapbl Mexay cO60M, MpUAEPKU-
BalTe HWKHUIN pe3epByap, a BEPXHUM
pe3epByap 3aKpyTUTE MO pe3bbe Mo Ha-
NpaBeHMNIO HacoBOW CTPesKe, He Npu-
MeHaITe Upe3MepPHOro yCunms npu 3a-
KPYyUMBaHWN BEPXHEro pesepsyapa.

- YcTaHoBUTe KodeBapKy Ha NnTy. Bo
BpPeMs MpurotoBneHus kode, He oOT-
KpblBalTe KPbILWKY KOpeBapKu, BO 13-
6eXkaHWe MonyYeHUa OXOroB Mapom
Unu 6pbi3ramMmu ropsiyero Koge.

- B KodeBapke Kode 3aBapmBaeTca ro-
pavelt Bogown, a He Napom, nNap nMeet
BbICOKYIO TemMmnepaTypy, N MOXeT npu-
[aTb roTOBOMY KOde MOKEHbIV MpuB-
Kyc. HayumTecb onpedensitb Hy>Hbli
MOMEHT rOTOBHOCTM Kode Mo xapak-
TePHbIM 3BYKaM W BOBPEeMsl CHUMWUTE
KodeBapKy € NAUTHI.

- OepxkmTe KodeBapky 3a pyuKy v aK-
KypaTHO pasfnente MpUroToBEHHbIN
Kode B YallKu.

YUCTKA U yXOo[4

Mocne wcnonb3oBaHWA KodeBapKu
LOXKOUTECH €€ OCTbIBaHWS.

- Pas3bepute KodeBapKy M nMpomounTe
[eTanu C UCnonb3oBaHWeM HenTpanb-
HbIX MOIOLLMX CPEeACTB, OMONOCHUTE
1 npocyLmTe.



3anpeluaeTca  Mcrnonb3oBatb  An4
NMPOMbIBKM KodeBapku abpasmneHble
UNCTALLME CPEACTBA UMK XKECTKME MO-
yankum.

- CneguTe 3a YUCTOTOM MpenoxpaHu-
TeNIlbHOro KnanaHa, npu nodasrneHunn
HaKWUMM Ha BHyTpeHHeI;I NOoBEpPXHOCTN
KnanaHa, Ucnonb3ynTe crneumanb-
Hoe CpefcTBO ANd yOAaneHWsa Hakunu,
CTpOro npuaepXXmBadcb MHCTPYKUUN
Mo NCMONb30BaHMIO 3TOrO CPEACTBa.
XPAHEHWE

Mpexae 4YeMm yb6paTb KopeBapKy
Ha XpaHeHwWe, NpoBeanTe €€ YNCTKY.
- PekoMeHAayeTca xpaHUTb KodeBapKy
B pa3obpaHHOM BUOE.

XpaHute KodeBapky B CyxoM
NPOXMafHOM  MecTe, HedOCTYNHOM

LNA neten n niofen ¢ orpaHnYeHHbIMK
BO3MOXXHOCTAMMU.



VENSAL - 6enceHpi >xaHe canayatTbl
eMip canTbiHbiH 6peHa-ambaccano-
pbl. Bi3 gacTypiMisre cymicneHLwinik
6ingipeMis, coHbiIMeH Koca acnasfgbik
webepnikTiH  »aHallbil  TacingepiH
HacuxaTTanMbI3. Bapnblk dpaHuy3gap
cuaKThl, 6i3 ypnakTap Taxipubeci MeH
nanganbiiblK 3/1eMEHTTEPIH Ha3apcbi3
KanablpManMbi3.

FEN3EPSIK KOOEKANHATKbILL

lensepnik KodekamMHaTKpIWbl Kode
a3ipneyre apHanfaH. «VENSAL» ren-
3epnik KopeKamHaTKbILITapPblHbIH,
apTYypNi Mogenbaepi KonaaHblnaTbiH
nicipy 6eTi TypiHe Kapan Ka)eTTi Mo-
nenbai TaHgayFa MyMKiHOIK 6epeqi.

aknak akanak TyTkachbl
K /K v

[HaiiblHi
kodbere
apHariFaH — TyTka
cyiiblkkoima
——=— O
———_ Tbifbi3garblll
Ky#rbiw

CaKTaHabIpFbiLL
— KnanaHs!

Cyra
apHarnfaH
cyiiblkkoima




FEM3EP/TIK KOOEKAMHATKbILLI
OEFEH HE

- feMzepnik KodpeKalHaTKbILWbl €Ki CyM-
bIKKOMMaAaH Typafbl, TOMEHri »oHe
YKOFapFbl, onap 6ypaHaansl KOCbIbic
apKbibl 6ekiTineal. CyMbikkoMManap
apacblHAa anbiHGanbl KYMFbIlW NeH YH-
TakTanfFaH Kode cyarici 6ap.

-TeMeHri CcyMblkKoMMara cy Kyhbina-
Obl >KOHEe OFaH KyMFbILl OpHaTbinagbl.
KyMFbIWTBIH, »KoFapFbl GeniriHe cy3ri
OpHaTbiNadbl, OFaH YHTaKTanFaH kope
canblHaabl.

- Opi Kapal, Tbifbi3garblll OpHaTbINa-
Obl YXoHe cyMbikkoMManap 6ip-6ipiHe
OypaHaanbl KOChINbIC apKblibl KOChI-
nagbil.

- KodekalHaTKbILW MellKe opHaTbina-
Obl.

- KbICbIMMEH KbI3AblPbINTFaH Cy KyMFbiLL
TYTIri apKbINbl KeTepinin, yHTaKTanFaH
Kkodeci bap cy3rici apKplbl eTef|, aHe
[anblH Kode »KOFapFbl CyMblKKOMMara
TYCeai.

- KodbeKalHaTKbILWTbIH »XOFapFbl CyM-
bIKKOMMAChl TOHKepinreH KyMWFblillka
yKcamapl, OHblH OpTacblHaH Tap TYTiK
LWblFafdbl, ofaH dalbiH Kode KyMbina-
[bl XX8HE 9N OCbl KYPaCTbIPbIfibl YLUiH
KOpeKaMHATKpILWTbI  «ren3epnik»  agen
aTanagbl.

- Tlemsepnik KodekamHaTKplWbl 6eTe
MaHbI30bl NeMeHTMNeH >kababIKTanraH,
6y1  CYMbIKKOMMaHbIH, TOMEHTi  Cbli-
bIMIbINbIFbIHBIH, OYMip KabblpFacbiHOa
OpHanackaH cakTaHOblPFbill KnanaHbl.
CaKTaHAbIPFbIL KnanaHbl KbICbIM KpW-
TUKanNblK, OeHrenre KeTepinreH kesne
6yabl 60caTyFa »ayan 6epefi.

KAYINCI3OIK LUAPAJIAPDI YXOHE
MAVMOANAHY BOUbIHLLA HYCKA-
YNAP

lensepnik kKodeKalHaTKbIWTbI (6y-
AaH api - KodbeKanHaTKbILW) KonaaHap
anablHAa napanaHy HYCKaynbiFbiH
MYKMAT OKbIM LUbIFbIHBI3 YXaHE OHbl
6onalakra nanpanaHy YywiH cakran
KOWMbIHbI3.



- KopeKamHaTKpILLTbI TEK OHbIH Tikenen
MakcaTbl GoMblHLLIA FaHa, OCbl HYCKay-
nbikTa ¢ GagHpanFaHgan eTin nampa-
NaHbIHbI3.

- KodeKkaMHaTKbIWTbl AypbIC KoM4aH-
6ay OHbIH Oy3blnyblHa, XXoHe Nnanpana-
HyLLUblFa HEMece OHblH MYNKiHe 3unsaH
KenTipyre oKemn COfybl MYMKIH »aHe
Keninaik »karnanbl 6onbin TabblnMan-
abl.

- KodbekalHaTKbILW Tek kode a3ipneyre
FaHa apHanraH.

- KyMblnFaH cy geHreniH 6akplnaHbi3,
cyAbl  CaKTaHAObIPFbIW  KiamnaHbliHbIH,
[eHreniHeH >XoFapbl KyMMaHbI3.

- KodbeKaHaTKbILWTbIH CbIPTKblI 6eTTEpPI
aca »kofapbl TemnepaTypaga ©6onybl
MYMKiH, KO®eKaMHATKBILTbIH, bICTbIK
6eTTepiMeH GawnaHbicTa ©GonrfaHda
abalnblK, MeH caKTbiKTa 60sblHbI3.

- O3ipneHreH kodeci H6ap Kodekaun-
HaTKbILWTbI TacblFaH kesfge aban 6o-
NblHbI3, KOGEKAMHATKbIWTbl  TYTKa-
CblHaH YCTaHbI3.

- O3ipneHreH KodeHi WbIHblagKTapra
KYMbIN aTKaHOa, KodeKamHaTKbILLTbI
KYPT EHKENTNEHi3, KodpeKamHaTKbILLTbI
abannan nanganaH6acaHbi3, bICTbIK,
KodeneH Kymin KanyblHbl3 MyMKiH.

- KodekalHaTKpIlW GananapabiH, namn-
fanaHyblHa TaFallbiHOaMaFaH.

- KodeKkanHaTKpILTbl OMbIHLLbBIK PETIH-
[e nanpanaHbinyblHa >kon  6epmey
YLWiH Gananapra Kagaranay »kacaHbi3.

Kode KalHaTy kesiHoe 6Gananapra
KOpeKaMHaTKbILTbIH, CbIPTKbl 6eTTepiH
yCTayFa pyKcaT 6epMeH;s.

FEM3EPSIIK KOOEKANHATKbILWTbI
NANOANAHY

- KodeKkanHaTKpILWTbl GenlleKTeH|3, on
VLWiH YKOFapFbl CbIMbIMAbLINBIKTLI caFaT
TiniHe Kapcbl GYPbIHbI3, YHTaKTanFaH
Kodere apHanFaH Cy3ri MeH KyWFblLTbI
LbIFapbIN anblHbI3.

KodekalHaTKbIWTbIH,  GeneKkTepiH
GeMTapan >KyFblll 3aTTap KOCbIIFaH
XKbIbl CyMeH >KybiMn Xi6epiHi3, wan-
bIHbI3 YX8He KypPFaTblHbI3.
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Kode pavblHOay YLWiH TYPMbICTbIK
Cy3rinepMeH KocbiMLLa Ta3anayaaH eT-
KeH cyAbl MarpganaHy yCbiHblaabl.

- TOMeHTi cyMbIKKOMMara CybIK CYy Kyin-
bIHbI3, CY OEHIeniH, cy AeHreniH 6axpl-
naHbI3, Cy [eHreni cakraHablpFbill
KnanaHblHaH TeMeH 60sybl Kepek.

+ KYMFBILWTBI OpHaTbIHbI3, Kode cy3riciH
OpPHaTbIHbI3, yHTaKTanFaH KodeHi cy3ri-
re casnblHbI3.

OpTalla yHTaKTanFaH KodeHi Kos-
[aHy YCblHbINagbl. ¥cak yHTaKTanFaH
kode, Typkaga Kode pauvbliHOoAy CU-
AKTbI, YXOFapFbl CyMblKKOWMMaga eTe Te3
oeTeql, ipi yHTakTanfaH KodbeHiH Aami
MeH XOLU MICiH allyFa ynrepMemnai.

TbIFbI3OAFbILLTBl  OPHATbIHBI3 YKOHEe
cyMblkkonMManapabl  6ip-6ipiHe  Ko-
CbIHbI3, TOMEHTri CYMbIKKOMMaHbI
YCTaHbI3, a1 KOFAPFbl CYMbIKKOMMaHbI
OypaHaa GaFbiTbiIMEH caFaT TiniHe Ka-
par BypbiHbI3, YXOFapPFbl CyMbIKKOMMa-
Hbl Bypay KesiHae WamagaH TbiC Kyl
KonpaHbaHbI3.

- KodbeKamHaTKbILWTbI MeLlKe KOMbIHbI3.
Kode a3ipney kesiHoe 6ymeH HemMece
bICTbIK KOde LuallblpaHObICblHAH KyM-
in Kanmac ywiH KobeKaMmHaTKbIWTbIH,
KaKMafFbliH allnaHbi3.

KodekanHaTkpllWTa Kode 6GymeH
eMec, bICTbIK CyMeH pAdempenepi, Oy-
OblH TemMnepaTypach! »koFapbl 6onaabl
YXoHe JalblH Kodere KyWaipinreH gam
6epe anagbl. KodeHiH parbiH 6ony
coTiHe ToH AblbbiCTapdaH aHbiKTayAbl
YWPEHIHI3 >kaHe KodeKaMHaTKbILWTbI
rneLiTeH yaKbITbiHAA anblHbI3.

KodekaMHaTKbIWTbl  TyTKAcbiHaH
ycTan, fanbliHOanFaH KodeHi LWblHbla-
AKTapFa abanan KyMblHbI3.

TA3APTY XXSHE KYTIMI

KodeKanHaTKpIWTbl  KoNAaHFaHHaH
KeMiH OHbIH CybIFaHbIH KyTiHi3.

KodekalHaTKbIWTbl  GenLlUeKTeH3
»koHe GenekTepni 6erTapan >KyFbiLl
3aTTapMeH XKybIn XibGepiHi3, LWanbiHbI3
YHe KypFaTblHbI3.



- KodeKkanHaTKpILWTbl Xyy YLWiH abpa-
31BTI Ta3apTKbIWTapAbl HeMece KaTTbl
YKeKenepai KonpgaHyFa TblMbIM canbl-
Hafdbl.

- CaKTraHAbIpFbIW KNanaHblHbIH, Ta3a-
NbIFbIH KagaFanaHbl3, erep KNanaHHbIH,
ilWwKi GeTiHOe Kak nanpa 6onca, ocbl
Kypanabl Narpanany >eHiHaeri Hycka-
YNbIKTbI KATaH, caKTal oTbIpbIM, apHanbl
KaKTaH Ta3apTKpILWUTbl KOAAHbIHbI3.

CAKTANYbI

- KodeKkanmHaTKpILWTbI caKTayFa Komac
OYpPbIH, OHbl Ta3anaHbi3.

KodekanHaTKpIWTbl GenwekTenreH
KyMae cakray yCblHbinagbl.

KodeKanHaTKpILWTbl  CankplH >KaHe
KypFak >kepge, 6GananapabliH >kaHe
MYMKIHAIr  WekTeyni  agjaMpoapabiH
KOSbl XKETMEeNTIH yKepae cakTaHbl3.



